



非常网闻

填空式日记 网上受追捧 几分钟记录一天生活



填九个空格，留下寥寥数语，短短几分钟就能记录一天的生活。近来，一种名为“九宫格日记”的游戏，通过微博在年轻人中流行起来。

网友“大花人字拖”认为，九宫格日记很方便又很实用，“我的很多同事也在记九宫格日记，它简单、快捷，容易坚持下去”。

九宫格日记与传统流水账式的日记不同，它依托九个空格，将一个正方形背景分割成九个“豆腐块”，除中间的空格用来显示时间和天气外，周围的八个空格可供使用者随意选择背景颜色和填写内容。设计者为使用者设计了八个栏目，包括开心的事、为他人做的事、备忘、比起昨天的进步、感悟、八卦、健康、昨日梦境等。

网友反馈：因为工作忙、空闲时间少，如今坚持写博客或者网络日志的人已经很少了。写微博虽然花的时间不多，但系统性不强，而“九宫格日记正好弥补了微博的缺点，让不少人重新写起了日记，系统的分类能帮我们梳理一天的生活”。

热衷于九宫格日记的以女生为主，主要是一些在校大学生和企业白领。

(环球网)



网罗天下

美国一对夫妇真好笑

胎儿生不生 网友来投票

据美国“生命新闻”网站近日报道，美国明尼苏达州一对夫妇在生不生下孩子的问题上犹豫不决，因此，他们“作出了一个艰难的决定”——让网友投票决定是否应该流产。此举吸引了媒体关注，也招来不少质疑之声。

这对现年30岁的夫妇是彼得·阿诺德和阿莉莎·阿诺德。9月28日，他们通过博客公布了妻子阿莉莎怀孕的消息，检查结果显示是一名17周大的男婴，发育状况良好。

即将为人父母，他们却兴奋不起来，甚至有些犯难。两人就职于IT行业，是现实生活中的“网络达人”，酷爱写博客，喜欢过二人世界式的生活。结婚9年多来，两人一再推迟生育。在过去的10个月里，阿莉莎两次流产。得知第三次怀孕后，夫妇俩拿不定主意。

夫妇俩专门建立了一个网站，将胎儿的超声波图和博文传到网站上，让网友投票决定是否生下这个孩子。网站设定，投票截止日期为12月7日，距离胎儿20周仅差两天。

明尼苏达州法律规定，20周为合法堕胎最后期限。

刚开始，支持堕胎的观点曾一度占上风，但随着媒体的广泛报道，网站访问量越来越大，支持生下孩子的观点后来居上。截至当地时间11月23日早上7点，投票总人数接近116万，其中支持生孩子的人达82万，超过总人数的70%。

(新浪网)



非常网文

看了亚运会，七种小伙咱要嫁

1.男子体操队的小伙咱要嫁，他们一个个身手矫健，动作轻灵飘逸，近10年在世界赛场上不见对手，落地如钉子钉地，稳稳当当。这样动如脱兔，静如处子的小伙一定要嫁。不过，千万不要嫁给陈一冰，否则，何雯娜会和你拼命。

2.男子羽毛球队的小伙咱要嫁，他们在国际赛场上百战百胜，一个个精神抖擞，神气十足，人见人爱。但是，一哥林丹，姑娘们还是别打主意了，否则，谢杏芳会杏眼圆睁，瞪你没商量。

3.男子乒乓球队的小伙咱要嫁，乒乓球正是在他们的手里赢得了国球的荣誉。但马琳好像是个花心大萝卜，姑娘们千万别太冲动！

4.侠肝义胆的男子击剑队小伙咱要嫁，仲满帅气十足，外表俊朗，潇洒朴实，特别是那种亮剑的精神，阳刚之气会迷倒一个加强连的姑娘。关键

是他的佩剑能够给MM们一种绝对的安全感。但是不知道他婚否？

5.男子篮球队的小伙也可以考虑，他们身材高大，威武无比，不仅篮球打得好，打架也绝对不含糊，君不见前一段时间他们在许昌就将巴西人打得满地找牙。

6.男子110米栏的小伙咱要嫁，刘翔身轻如燕，一马当先，夺得亚运会三连冠，是众多MM心仪的白马王子，他至今未婚，姑娘们一定要拼死抱得帅哥归。

7.如果你认为刘翔不好追，其实有一个新目标：11月23日，亚运摔跤比赛在华南理工大学体育馆进行，中国选手高峰(蓝方)在争夺季军的比赛中战胜伊朗选手获得铜牌。比赛结束后，高峰将在比赛中受伤的对手抱下场。如此侠骨柔情且刚刚露面的小伙，绝对是潜力股！

看了亚运会，七种姑娘咱别娶

1.女足姑娘不能娶，如果闹矛盾，男人只有挨踹的份儿。娶了后卫不好，因为她抬起大脚不由分说就会踹你。娶了前锋不好，因为她踢得太准，男人很有可能被直接击中要害而结束战斗。娶了中场还比较好，因为她的脚法最华丽，送出的一脚最舒服，但是男人们没有一个想去接这舒服的一脚，特别是在人多的时候。

2.女排姑娘不能娶，如果闹矛盾，人家上去一记扣球式的击打，正中脑门，又准又狠，最厉害的男人也得应声倒下。

3.女子举重的姑娘不能娶，如果闹矛盾，她用双手轻轻拉你到怀中，气沉丹田，往上一托，男人就只有瞎扑腾

的份儿了。

4.女子柔道和摔跤的姑娘不能娶，如果闹矛盾，男人被按在地上，不被打得鼻青脸肿，也被压得半死不活。

5.女子跆拳道的姑娘不能娶，如果闹矛盾，人家“嗨！嗨！”两声，不用出手，男人已被搞定。想来个“我不活了，和你拼了”都不能近身！

6.终于娶了一个能打过的姑娘，刚想动手，人儿不见了，原来是100米短跑姑娘！

7.跑马拉松的姑娘不能娶，如果闹矛盾，姑娘在前面跑，男人在后面追，别说42.195公里了，3公里下来，男人已经口吐白沫，倒在地上抽搐了。

(原创 洛阳网网友 丝绸之路)



我们也是 哈利·波特迷

19日凌晨，《哈利·波特与死亡圣器（上）》全球同步上映，许多“哈密瓜”抢在零点场去一览《哈利·波特与死亡圣器（上）》的真容。《哈利·波特》在电影院闹得沸沸扬扬的，宠物们当然也不甘落后，纷纷到霍格沃茨学院学习魔法……



我和主人都是“哈密瓜”。



这斗篷好小哦……



我叫赫咪，漂亮吗？



我真的成为魁地奇比赛的选手了吗？

(太平洋女性网)